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40 KAJAKAŠKIH DRUŽENJ S POLNIMI LUNAMI



2023

januar – VOLČJA

februar – SNEŽNA

marec – DEŽEVNIKOVA

april – ROŽNATA

maj – CVETNA

junij – JAGODNA

julij – JELENOVA

avgust – JESETROVA

september – ŽETVENA

oktober – LOVSKA

november – BOBROVA

december – HLADNA

FM:VM



FM:ZDravc

Ko smo mi v Koblarjevem zalivu začeli s pripravami za tokratno mestno turo „Maribor by night“, je bila luna že
visoko na nebu. Smo pa tokrat zaradi lepega vremena imeli kar precej gledalcev.



S tokratno turo smo sočasno počastili našega „operativnega“ Saša v. G. Višja sila ga je zadržala na 
kopnem, se je pa vseeno izkazal s sladico in ognjeno vodo. Na levi z našim prijateljem ZDravcem 

(DDrava-potapljači-naši sosedje na Sidru). Na desni z našo šefico Dravsko Rožo.  



Tudi mi smo pripravili nekaj malega za slavljenca. Naj vas ne motijo malce 
oglodani robovi janeževih upognjencev, so bile miške na delu. Saj nas Sašo  
pogosto na vodi (v trdi temi) časti s kakšno plesnivo čokolado. Zdaj smo si 

bot! Sicer pa stari pregovor pravi – Dobro je, za koga je!



Vedno nasmejani Ljubo dobro ve, na kakšen način bo Sašo „pomagal“ Bobu z brega na vodo. 



Njuna komunikacija ni ravno za bolj nežna ušesa. Nasmejani Sašo bo enostavno potisnil 
čoln. Da je dober človek, pa bo dokazal s tem, da bo Bobu zadnji hip podal veslo.



V Koblarjevem zalivu je prav prijetno in mirno, po vstopu v glavni tok pa nas bo pozdravil precej 
neprijazen in hladen vzhodnik. Sicer pa je uradno še vedno zima.



FM:ZD





FM:ZD

Gladina je dovolj razburkana za prijetno pozibavanje čolnov. Iz izkušenj pa vemo, da se bo po sončnem zahodu 
ozračje umirilo. Dotlej pa bo potrebno natakniti kajakaške rokavice (poogis), če bodo roke „zmrzovale“.



Če dobro pogledate na levi breg nad krošnjo nižje smreke, jo boste videli, njo še vso bledo in 
vzhajajočo. Za našimi hrbti pa se on odpravlja spat za devetimi gorami. Kratek čas se bosta še 

gledala.



Tu pa je praktični dokaz razlike, ki jo prinese 
EMŠO. Oba z Vojkom sva sočasno ugledala 

zanimiv prizor. Ko sem želel ujeti trenutek, je 
pa bilo že krepko prepozno. FOTO MAGLA: VOJKO MAVER
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Pri Sodnem stolpi še prav nič ni kazalo, da se nam bo za dalj časa skrila za oblake.

FM:ZD



FM:ZD

Ljubo nikoli ne trdi česa kar tja v en dan: “Daj, ti jim 
povej, da so za novo brv novci v šest mestnem številu!“ 



Sem že v prejšnji slikanici omenil, da je večina sogovornikov doslej mnenja, da so izraziti stari loki 
in nove ravne linije v dokajšnjem nasprotju. Morda pa zato, ker sta most in brv preveč skupaj?



FM:ZD

Gladina je višja, tok dokaj močan. Gremo vijugat 
med nosilne stebre brvi?



FM:ZD



Na videz sila enostavno in dovolj prostora, toda pri prečenju toka moraš hitreje zaveslati.

FM:VM



Ob pogledu na Boba, ki je elegantno veslal med stebri, sem se spomnil, kako 
je pred leti pri večjem pretoku v stari strugi Drave „telovadil“ pod podrtim 

drevesom, ki je zablokiralo znamenito „S“ brzico pod Vurberkom.

FM:VM



FM:ZD

Preden so zajezili Dravo v Melju zaradi dovodnega kanala HE Zlatoličje, je iz vode gledalo še dvakrat toliko stebrov.



SLIKA S SPLETA je sočasno dokaz, da nisem lagal o višini gladine. Morda je tudi stara brv bila za zgled za novo?



Malce smo ujezili mariborskega dobrotnika g. Jesenka, ker smo zmotili njegove prijatelje pred zeleno večerjo.

FM:VM



Tokrat pa sem še pravočasno ujel zahajajoče sonce. Smo bili ob pravem času na pravem mestu.



Bolj romantična duša bi prizor verjetno primerjala z odsevom v zlatih očeh! Realist pa bi 
zamahnil z roko in dejal: „ Ne s…i, to se samo šipe svetijo!“



FM:ZD

Pred mnogimi leti sem bil pogosto tarča mulčkov, ki so me z mosta ciljali s pljunki ali kamenjem. Pljunek ni bil 
nevaren, saj se mu je dalo izogniti s krepkim zaveslajem. Kamenje je bilo nevarno in si pač počakal, da je nevarnost 

minila. Marsikdo mi ni verjel, češ, od kod kamenje, saj ga na mostu ni. So „municijo“ nabrali že pred mostom!



FM:ZD

ZDravc se bo danes prvič „vozil“ tudi pod mostom. 
Dvoetažni most je vmesni cilj oz. polovička mestne ture.



FM:ZD



FM:ZD



Do določenega pretoka je veslanje s tokom v „predor“ in povratek proti toku dokaj enostaven. Le 
dovolj hiter moraš biti in pravočasno postaviti veslo ob bok čolna. Pri večjem pretoku pa se med 
stebri močno mešajo tokovi (tki. straniščni efekt „brzice“) in vsa stvar postane nevarna. Pamet v 

roke in veslamo okoli stebrov, namesto med njimi.
FM:VM



Šefica je tudi danes zadovoljna z nami.

FM:VM



Čemu se ZDravc tako smeji? Sem ga opozoril na šolski primer ironije – Na brežini se bober vidno trudi z glodanjem 
precej debelih dreves, čez cesto pa je na reklamnem panoju vroča ponudba za burek z mesom.

FM:VM



Se že mrači in kmalu se bo povsem stemnilo. Naj vas ne zmoti svetloba nekaterih slikc, saj HDR
komponenti kamer pogosto uspe, da samo zaradi poznavanja okolice vemo, ali je na slikci sončni 

vzhod ali sijoča polna luna na vzhodnem nebu.



FM:ZD



FM:ZD



Tudi pri nas ne gre brez obveznih „gasilskih“ fotografij. Naslednja bo zagotovo ob belem dnevu.





FM:ZD
Vzdignila se je iznad oblakov in nas prijazno spremlja med veslanjem na izhodišče.







Mimo Lenta, pod Studenško brvjo in kmalu bomo znova pod „Jožefom“.



Tako pa je enostransko osvetljeno cerkev na Studencih ujel Vojko. In vmes me je še podučil o obeh točkah na nebu.



FM:ZD

Še pogled na osvetljeni most na otok in potem znova 
zavijemo v Koblarjev zaliv.



Spet na trdnih tleh. Tudi jubilejna je za nami. Ali smo jo celo prehitro proglasili za jubilejno in bo 
prava šele tista, ko bo na torti petdesetica? Še čolne spravimo na Sidro in si v hladnem večeru 

privoščimo obljubljeni požirek kuhančka. 



Kot po navadi najtežji del ture – priti na obalo in naložiti čolne.







Ali kdo kaj pogreša? Mar ni Sašo 
omenjal njegove „domače“ Jaffa kekse?

FM:VM





Na poti domov pa še spotoma po posnetek osvetljenega mosta na otok iz neposredne bližine.



FOTO: Miran ŠNABL
Tako nas je z obale ujel in na FB ovekovečil neutrudni mariborski foto kronist, ki nam 

vsakdan znova polepša dan že zjutraj s čudovitimi posnetki in se zvečer znova z 
enkratnimi posnetki poslovi od nas in nam zaželi prijetno spanje. HVALA!



TUDI TOKRAT STE BILI VSI V NAŠIH MISLIH!

KAM NA NASLEDNJO VODNO TURO? ŠEFICA PRAVI, DA OD FALE DO SIDRA. V A B L J E N I !
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